

Beyond Football Conference 2024



01-02 ΜΑΡΤΙΟΥ



MYSTRAS GRAND PALACE HOTEL



Υπό την αιγίδα της ΕΠΟ

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ



iSportManagement Lab
Εργαστήριο Οργάνωσης, Διοίκησης
Υπηρεσιών & Ποιότητας Ζωής



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
UNIVERSITY of the PELOPONNESE



Beyond Sports

Beyond Football Conference 2024

ΣΤΟΧΟΣ

Το συνέδριο επικεντρώνεται σε θέματα που απασχολούν το επαγγελματικό ποδόσφαιρο και συμβάλλουν στη βιωσιμότητα των συλλόγων! Σκοπός της εκδήλωσης είναι η διεξαγωγή ενός εποικοδομητικού διαλόγου μεταξύ των ενδιαφερομένων φορέων και των αθλητικών σωματείων, με στόχο την ανάδειξη χρήσιμων συμπερασμάτων και τη διατύπωση υλοποιήσιμων προτάσεων για το μέλλον του επαγγελματικού ποδοσφαίρου στην Ελλάδα.

Θα φιλοξενηθούν αξιόλογοι και διακεκριμένοι ομιλητές από διάφορους τομείς της επιστήμης και του αθλητισμού, προσφέροντας μια διαθεματική πλατφόρμα για την ανταλλαγή ιδεών και προτάσεων και την προώθηση καινοτόμων προσεγγίσεων.

Το Εργαστήριο Οργάνωσης και Διοίκησης Υπηρεσιών και Ποιότητας Ζωής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, σε συνεργασία με την ομάδα "Beyond Sports", διοργανώνει το "Beyond Football Conference 2024".

Αυτή η εκδήλωση σηματοδοτεί τη δεύτερη συνεχόμενη χρονιά αυτού του σημαντικού γεγονότος και συμπύπτει με την επετειακή συμπλήρωση 20 χρόνων από την αξέχαστη κατάκτηση του Euro 2004 από την Εθνική Ελλάδος στο ποδόσφαιρο.

Η διημερίδα λαμβάνει χώρα στις 1 & 2 Μαρτίου 2024, στο ξενοδοχείο "Mystras Grand Palace Resort", που βρίσκεται στη Σπάρτη.

Η επιστημονική διημερίδα επικεντρώνεται σε θέματα που ενδιαφέρουν ευρέως τον κόσμο του επαγγελματικού ποδοσφαίρου και συμβάλλουν στη βιωσιμότητα των επαγγελματικών ποδοσφαιρικών σωματείων.



ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Παναγιώτης (Τάκης) Αλεξόπουλος	Διευθυντής εργαστηρίου "iSportmanagement Lab", Καθηγητής ΤΟΔΑ, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου
Δημήτριος Κοθρούλας	Υπ. Διδάκτωρ, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, Μέλος εργαστηρίου "iSportmanagement Lab"
Καλλιόπη Μηχαλιτσιάνου	Απόφοιτη, Τμήμα Οργάνωσης & Διαχείρισης Αθλητισμού
Λίνος Τζιώτης	Απόφοιτος, Πανεπιστήμιο Πειραιώς, Μεταπτυχιακό Πανεπιστήμιο Κολωνίας
Μαρία Χριστοδημητροπούλου	Υπ. Διδάκτωρ, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, Μέλος εργαστηρίου "iSportmanagement Lab"
Εμμανουήλ Χουστουλάκης	Επίκουρος Καθηγητής ΤΟΔΑ, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, Μέλος εργαστηρίου "iSportmanagement Lab"
Γεώργιος Γεωργακόπουλος	Μέλος Ε.Τ.Ε.Π. ΤΟΔΑ, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, Μέλος εργαστηρίου "iSportmanagement Lab"

Beyond Football Conference 2024



ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ

ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ

Στρατηγική Διαχείριση
Ανθρώπινου Δυναμικού στο
Επαγγελματικό Ποδόσφαιρο

ΑΚΑΔΗΜΙΕΣ

Ποδοσφαιρικές Ακαδημίες:
Συμβολή στην Εξέλιξη και
Βιωσιμότητα των Συλλόγων

ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ

Ενίσχυση και ανάπτυξη του
ποδοσφαίρου μέσω της
καινοτομίας στην Τεχνολογία

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα αναπτυχθούν οι παρακάτω θεματικές:

- Οι στρατηγικές διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού στο επαγγελματικό ποδόσφαιρο
- Η επίδραση των ακαδημιών στη βιωσιμότητα και την ανάπτυξη των αθλητικών συλλόγων
- Η εξέλιξη και ανάπτυξη του ποδοσφαίρου μέσω των σύγχρονων καινοτόμων ψηφιακών τεχνολογιών, της τεχνητής νοημοσύνης και των μεγάλων δεδομένων, όπως και άλλα σημαντικά θέματα που απασχολούν το σύγχρονο ποδόσφαιρο.

Beyond Football Conference 2024



Χαιρετισμός Καθηγητή Παναγιώτη (Τάκη) Αλεξόπουλου

Αξιότιμοι παρευρισκόμενοι,

είναι πολύ σημαντικό που βρισκόμαστε σήμερα εδώ σε μια άκρως ενδιαφέρουσα, όσο και χρήσιμη εκδήλωση που αναδεικνύει το στρατηγικό ρόλο και την προστιθέμενη αξία του ποδοσφαίρου για ολόκληρη την κοινωνία! Ο αθλητισμός, και ειδικότερα το ποδόσφαιρο, ως το πλέον δημοφιλές άθλημα στη χώρα μας, είναι όντως εξαιρετικά σημαντικός στη σύγχρονη κοινωνία και αυτό διότι κρατάει μια πολύ ξεχωριστή θέση ανάμεσα στις καθημερινές μας δραστηριότητες, είτε ανήκουμε στην πλευρά των θεατών, είτε στην πλευρά των συμμετεχόντων.

Αγαπητές φίλες και φίλοι,

οι προτεραιότητες της κοινωνίας και της διεθνοποιημένης οικονομίας διαρκώς μεταβάλλονται. Σε πανευρωπαϊκό επίπεδο, υπεύθυνοι χάραξης πολιτικής και επαγγελματίες της εκπαίδευσης στοχεύουν στο να διασφαλίσουν ότι ο αθλητισμός θα συνεχίσει να αντιμετωπίζει τις νέες προκλήσεις. Το ποδόσφαιρο, ως άθλημα με βαρύνον κοινωνικοοικονομικό αποτύπωμα, δεν είναι ανεπηρέαστο από τις εξελίξεις. Όπως όλοι οι οργανισμοί, ΠΑΕ και σωματεία, στοχεύουν, εντός ενός ανταγωνιστικού πλαισίου, στην ολόπλευρη ενίσχυση των επιδόσεων τους σε επίπεδο αγωνιστικό, οικονομικό, προσέλκυσης και διατήρησης φιλάθλων, κ.α. Ο βαθμός ενίσχυσης των ποδοσφαιρικών ομάδων είναι αναπόσπαστο μέρος της συνολικής κοινωνικής και οικονομικής επίδρασης του ποδοσφαίρου. Σε αυτό το πλαίσιο, η επιχειρηματικότητα και η καινοτομία είναι καθοριστικοί παράγοντες βιώσιμης ανάπτυξης του ποδοσφαίρου, επ' ωφέλειά των ομάδων και κατ' επέκταση του ελληνικού αθλητισμού, της κοινωνίας και της οικονομίας. Η διεθνής επιστημονική βιβλιογραφία καταδεικνύει ότι η συνολική κοινωνικοοικονομική επίδραση του αθλητισμού εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από παράγοντες σε επίπεδο συλλόγων, όπως η επιχειρηματικότητα, ο σχεδιασμός και η εφαρμογή καινοτόμων και βιώσιμων πολιτικών.

Η ανάπτυξη επιχειρηματικότητας και καινοτομίας προϋποθέτει την ύπαρξη εξειδικευμένων στελεχών:

- Στελέχη με ικανότητες κατανόησης, ανάλυσης και κριτικής αντιμετώπισης σύγχρονων ζητημάτων.
- Στελέχη που κατανοούν τους μηχανισμούς επίδρασης της καινοτομίας και της επιχειρηματικότητας στη στρατηγική και επίδοση των αθλητικών συλλόγων.
- Στελέχη που γνωρίζουν τις διαδικασίες καινοτομίας και επιχειρηματικότητας.
- Στελέχη απαραίτητα για τη βιώσιμη ανάπτυξη μιας σύγχρονης και ανταγωνιστικής ελληνικής αθλητικής βιομηχανίας, ενός σύγχρονου και βιώσιμου ποδοσφαίρου.

Αγαπητές φίλες και φίλοι, τα Πανεπιστημιακά Ιδρύματα μίας χώρας, μέσω της γνώσης και της εξειδίκευσης που προσφέρουν αποτελούν τον σημαντικότερο παράγοντα ώστε να δοθεί ώθηση σε μία κοινωνία αλλά και σε μία οικονομία. Ο αθλητισμός και ειδικότερα το ποδόσφαιρο, πρέπει και μπορούν να αποτελούν πυλώνες βιώσιμης κοινωνικοοικονομικής ανάπτυξης.

Το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου διαθέτει εξειδίκευση και δομές που μπορούν να συμβάλουν ουσιαστικά στη στελέχωση του ελληνικού ποδοσφαίρου με καταρτισμένο προσωπικό, ικανό να διαχειριστεί σύγχρονες προκλήσεις σε κοινωνικό, οικονομικό και περιβαλλοντικό επίπεδο.

Σας ευχαριστώ και θα ήθελα να προσκαλέσω όλους τους αρμόδιους φορείς σε ένα γόνιμο διάλογο και μια δημιουργική συνεργασία, με απώτερο στόχο τη βιώσιμη ανάπτυξη του ποδοσφαίρου, ώστε να εξασφαλίσουμε τη διαρκή βελτίωση των όρων και των συνθηκών για μια καλύτερη ποιότητα ζωής!

Σας ευχαριστώ!

Παναγιώτης (Τάκης) Αλεξόπουλος

01-02 Μαρτίου, 2024

Beyond Football Conference 2024

ΟΜΑΔΕΣ ΚΑΙ ΦΟΡΕΙΣ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ



Beyond Football Conference 2024

ΣΤΙΓΜΙΟΤΥΠΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ



Beyond Football Conference 2024

ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ



Στις πλαγιές του Ταύγετου, κάτω από την Βυζαντινή καστροπολιτεία του Μυστρά, μέσα σε 30 στρέμματα καταπράσινου τοπίου με συντριβάνια, πλακόστρωτα και πλούσια βλάστηση, το Mystras Grand Palace Resort θα σας κάνει να αισθανθείτε ότι ξυπνάτε σε ένα μέρος οικείο και ταυτόχρονα μεγαλειώδες, βγαλμένο από τα βάθη της φαντασίας σας! Εδώ, η μεσογειακή γοητεία και ο μεσαιωνικός μύθος συνυπάρχουν αρμονικά, συνθέτοντας ένα κομψό καταφύγιο διακοπών, που σας ταξιδεύει στο χρόνο.



Beyond Football Conference 2024

Shaping the future of professional football together

 01-02 March

 Mystras Grand Palace Resort & Spa, Sparta



Υπό την αιγίδα
της ΕΠΟ



iSportManagement Lab
Εργαστήριο Οργάνωσης, Διοίκησης
Υπηρεσιών & Ποιότητας Ζωής



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
UNIVERSITY of the PELOPONNESE



Beyond Sports